



- 中大新闻 | 每周聚焦 | 媒体中大 | 专题报道 | 教学科研 | 对外交流 | 服务社会 | 招生就业 | 视觉中大 | 逸仙论坛
- 视听新闻 | 中大学人 | 校园生活 | 信息预告 | 学子风采 | 校友动态 | 网论精粹 | 高教动态 | 中大校报 | 中大电视



公告： 中山大学2012届高校毕... | 关于对虚构“中山大学河南... | 关于中山大学自学考试招生... | 欢迎使用中山大学手机网！ |

## 中大新闻

首页 > 中大新闻

- 我校举行2011学年春季学期通...
- 我校召开人事人才工作会议
- 我校蝉联全国高等医学院校大学生...
- 行不言之教 筑情感之基
- 我校召开2012届毕业生就业工...

## 首届膀胱肿瘤高峰论坛在穗举行

稿件来源：附属第二医院 | 作者：孙逸仙纪念医院 | 编辑：蔡珊珊 | 发布日期：2012-05-17

5月11日至12日，由孙逸仙纪念医院、CUA华南微创技术培训中心主办的首届2012年膀胱肿瘤高峰论坛在广州召开。此次大会有300余人参加，来自美国罗切斯特大学著名专家 Chawnshang Chang、Shuyuan Yeh，香港中文大学威尔士亲王医院陈树贤教授，中华医学会泌尿外科分会前任主委那彦群教授、现任主委叶章群教授，全国部分省份泌尿外科分会负责人，以及国内外知名的泌尿外科专家应邀参会并做专题演讲。孙逸仙纪念医院泌尿外科主任、中华医学会泌尿外科学分会副主任委员黄健教授担任大会执行主席。

## 每周聚焦

- 我校党委常委（扩大）会议和校长...
- 加强前沿与基础研究工作 鼓励...
- 陈云贤副省长调研高等教育工作首...
- 培育公共精神 服务社会转型
- 我校六项科技成果荣获2011年...

## 媒体中大

- 【南方日报】协同创新倒逼高校“...
- 【中国科学报】中山大学校长许宁...
- 【广州日报】毕业照 嗨起来
- 【南方日报】96名老人重见光明
- 【新快报】心脏骤停怎治？在“他...

## 图片中大



论坛现场

本次大会就膀胱癌的基础研究及临床诊疗的热点问题进行了深入探讨，内容包括膀胱癌早期诊断、开放与腹腔镜膀胱根治术手术技巧、并发症防治、保留膀胱的膀胱癌综合治疗、膀胱癌的影像诊断进展、膀胱癌发病分子机制以及生物治疗、组织工程学膀胱等。大会还采用专题报告、病例讨论、手术录像等多种形式进行学术交流，并在该

院进行了手术现场演示，展示了窄谱成像膀胱镜、荧光膀胱镜等先进的诊断技术，以及腹腔镜膀胱根治性切除等高难度微创手术。

黄健教授向Chawnschang Chang教授颁发了中山大学孙逸仙纪念医院客座教授证书。

Chawnschang Chang教授现任罗切斯特大学乔治惠普肿瘤实验室和泌尿外科研究中心主任，于1988年在国际上第一个克隆了雄激素受体，首先开发了雄激素受体抗体，奠定了现代雄激素受体研究的基础。是

《Endocrine》、《The Prostate》等杂志的编委会成员及PNAS/JBC/Mol Endo/Cancer Research等多个杂志的审稿人。30年来发表了超过300篇高质量、等有影响力的SCI论文，如Nature Medicine、Science-Science™等。现为教育部长江学者和中组部千人计划获得者。Chawnschang Chang教授将就雄激素受体与膀胱癌关系方面与该院泌尿外科进行合作研究。